

W8484-22-0233 RIMPAC Accommodations Q&A Francais

<b>Réponse 3:</b>	S'il vous plait vous référez à l'annexe A : Énoncé des besoins para 3.5
<b>Question 3:</b>	Êtes-vous disposé à recevoir la proposition pour bloc partiel? Êtes-vous disposé à recevoir l'information se rattachant seulement à un espace pour événement?
<b>Réponse 2:</b>	S'il vous plait vous référez à l'annexe A : Énoncé des besoins para 3.5
<b>Question 2:</b>	Est-ce que vous considérez l'hôtel avec chambre d'hôtes seulement et sans salle de conférence?
<b>Réponse 1:</b>	Oui, vous référez au para 1.1.2 évaluation financière de la DP
<b>Question 1:</b>	Est-ce que l'annexe B : Mode de paiement a besoin d'être inclus avec la proposition pour être conforme?